
 
México D. F., a 7 de octubre de 2014  
 
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DEL MENSAJE DEL CONSEJERO PRESIDENTE 
DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, LORENZO CÓRDOVA VIANELLO, 
DURANTE LA CEREMONIA CÍVICA DE INICIO DEL PROCESO ELECTORAL 
FEDERAL 2015-2015. 

 
Muy buenos días tengan todos ustedes, compañeros y compañeras del Instituto 
Nacional Electoral. 
 
Señoras y señores consejeros; señoras y señores delegados del Instituto: 
 
Cada proceso electoral es una oportunidad para que la democracia se reitere 
como un ancla de estabilidad política. 
 
En cada jornada electoral el trabajo de cada uno de ustedes, compañeras y 
compañeros del Instituto, contribuye a la gobernabilidad y permite que los poderes 
públicos se renueven con equidad en elecciones libres y auténticas. 
 
Gracias a ustedes, el Principio de un Ciudadano un Voto, es ya una constante bien 
arraigada en nuestras elecciones; gracias a ustedes y a los millones de mexicanos 
que participan en los procesos electorales, el sufragio se ha convertido en la 
mayor fuerza de nuestra sociedad para incidir en el proceso de toma de las 
decisiones y en la distribución del poder político. 
 
El día de hoy está por iniciar el Proceso Electoral 2014-2015, el primero del nuevo 
Sistema Nacional de Elecciones, la elección, por cierto, más grande de la historia 
de México.   
 
Sin duda alguna será el más complejo de todos los que haya organizado el IFE, en 
su momento, en sus más de dos décadas de existencia; pero estoy convencido de 
que no hay reto que su profesionalismo y experiencia no pueda superar con 
imparcialidad y eficacia. 
 
Tenemos un mandato constitucional para organizar las elecciones más equitativas 
y más transparentes de nuestra historia y contamos con el personal más 
capacitado y profesional del Estado mexicano para lograrlo. 
 
Honremos la herencia que nos deja el Instituto Federal Electoral con el trabajo 
más puntual y transparente que seamos capaces de generar, hagamos del 
Proceso Electoral 2014-2015, una experiencia más de éxito en nuestro proceso de 
cambio político. 
 



Hagamos que los mexicanos sigan sintiéndose orgullosos y respaldados por la 
mejor institución ciudadana que ha creado nuestra legislación: El Instituto Nacional 
Electoral. 
 
Muchas gracias y a trabajar, compañeras y compañeros. 
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